
2024年　9月

結果
学修行動等実態調査

桐生大学短期大学部
桐生大学



　・内容
　　　　学修時間・学修行動・到達度自己評価　他

　・調査対象
　　　　大学・短期大学部　全学科・学年

　・方法
　　　　WEB（Microsoft Forms）による集計

　・実施日
　　　　2024年9月19日（木）～ 9月23日（月）

　・回答者数

調査概要

　　　　‣桐生大学医療保健学部

　　　　　　　看護学科1年・2年・3年(*)・4年（216名）

　　　　　　　栄養学科1年・2年・3年・4年（221名）

　　　　　437名/598名（回答率：73.1％）

　　　　　　　　※2024年5月現在の在籍者数

     　　　*実習中のため回答者が少なく公表用データからは削除

　　　　‣桐生大学短期大学部

　　　　　　　アート・デザイン学科1年・2年（105名）

　　　　　　　生活科学科2年（25名）

　　　　　130名/146名（回答率：89.0％）

　　　　　　　　※2024年5月現在の在籍者数



1 ・大学において自主学習をする際、主にどこを利用しているか。

2 ・自主学習の際、大学の施設をどの程度利用しているか。

3 ・学習面はうまくいっている。
4 ・対人関係はうまくいっている。
5 ・生活全般において、うまくいっている。
6 ・学科での学習は、自分の興味・関心に合っている。
7 ・授業を受けて、良かったと思える。

8 ・授業時間以外に、授業課題や準備学修、復習をする。
9 ・授業時間以外に、授業に関連しない勉強をする。
10 ・部活動やサークルに参加する。
11 ・大学外でアルバイトや仕事をする。
12 ・読書（漫画・雑誌を除く）をする。
13 ・家族とともに過ごす。
14 ・習い事（英会話・スポーツ等）をする。
15 ・正当な理由なく授業を欠席する。

16 ・自分の考えや研究を発表する。

17 ・授業中に学生同士でグループワークをする。

18 ・授業課題のために図書館の資料を利用する。

19 ・授業課題のためにｗｅｂ上の情報を利用する。

20 ・教員が提出物に、添削やコメントを付して返却する。

21

22 ・授業に集中して取り組む。

23 ・授業を受けたことで、記憶する能力が変化した。

24

25 ・授業を受けたことで、統合力（物事を関連付けてまとめ上げる能力）が変化した。

26 ・授業を受けたことで、判断力（物事について個人的に判断する能力）が変化した。

27

質問項目

・授業を受けたことで、受容力（他人の意見・考え方等を受け入れる能力）が変化した。

・授業を受けたことで、物事を分析する能力（物事の全体の中から物事を構成する要素・原因等を見つけ出す
能力）が変化した。

・他の学生や教員とＳＮＳ（Facebook、LINE、Twitter、Instagramなど）を利用してコミュニケーションをと
る。



8 9 10 11 12 13 14

1 2 15 16 17 18 19 20 21 22

7 23 24 25 26 27

3 4 5 6
　　・学校生活に関する調査項目

調査項目

　　・学修時間に関する調査項目

　　・学修行動の実態に関する調査項目

　　・到達度自己評価に関する調査項目



レストラン 空き教室 図書館 情報演習室 ゼミ室 その他 無回答

桐生大学短期大学部 25 77 18 8 0 2 0
　アート・デザイン学科1年 18 29 7 0 0 0 0
　アート・デザイン学科2年 6 40 3 0 0 2 0
　生活科学科2年 1 8 8 8 0 0 0
桐生大学医療保健学部 256 50 102 1 1 8 0
　栄養学科1年 22 12 16 0 0 1 0
　栄養学科2年 37 1 8 0 0 3 0
　栄養学科3年 36 3 24 0 0 1 0
　栄養学科4年 35 12 9 1 0 0 0
　看護学科1年 68 6 13 0 0 2 0
　看護学科2年 49 10 20 0 1 1 0
　看護学科4年 9 6 12 0 0 0 0

総計 281 127 120 9 1 10 0

1 大学において自主学習をする際、主にどこを利用しているか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

大学において自主学習をする際、主にどこを利用しているか。

レストラン 空き教室 図書館 情報演習室 ゼミ室 その他 無回答

「その他」の回答

・アートデザイン学科2年：

1号館、デザイン棟

・栄養学科1年：家

・栄養学科2年：家、自宅、

快活クラブ

・栄養学科3年：大学ではし

ない

・看護学科1年：スターバッ

クス

・看護学科2年：家



月1・2回 週1・2回 週3・4回
大学の施設はほと
んど利用しない

毎日 無回答

桐生大学短期大学部 29 50 17 27 7 0
　アート・デザイン学科1年 8 21 7 15 3 0
　アート・デザイン学科2年 13 22 8 5 3 0
　生活科学科2年 8 7 2 7 1 0
桐生大学医療保健学部 124 101 56 122 15 0
　栄養学科1年 19 10 5 17 0 0
　栄養学科2年 10 17 5 17 0 0
　栄養学科3年 24 11 11 17 1 0
　栄養学科4年 6 14 17 8 12 0
　看護学科1年 35 22 11 20 1 0
　看護学科2年 24 18 4 34 1 0
　看護学科4年 6 9 3 9 0 0

総計 153 151 73 149 22 0

2 自主学習の際、大学の施設をどの程度利用しているか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

自主学習の際、大学の施設をどの程度利用しているか。

月1・2回 週1・2回 週3・4回 大学の施設はほとんど利用しない 毎日 無回答



うまくいっている
どちらかといえば
うまくいっている

どちらともいえな
い

どちらかといえば
うまくいってない

うまくいってない 無回答

桐生大学短期大学部 44 65 19 1 1 0
　アート・デザイン学科1年 17 27 9 0 1 0
　アート・デザイン学科2年 17 26 8 0 0 0
　生活科学科2年 10 12 2 1 0 0
桐生大学医療保健学部 62 175 130 43 8 0
　栄養学科1年 10 27 9 4 1 0
　栄養学科2年 8 19 13 7 2 0
　栄養学科3年 8 22 21 10 3 0
　栄養学科4年 13 23 16 5 0 0
　看護学科1年 8 40 32 8 1 0
　看護学科2年 11 34 30 6 0 0
　看護学科4年 4 10 9 3 1 0

総計 106 240 149 44 9 0

3 学習面はうまくいっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

学習面はうまくいっている。

うまくいっている どちらかといえばうまくいっている どちらともいえない どちらかといえばうまくいってない うまくいってない 無回答



うまくいっている
どちらかといえば
うまくいっている

どちらともいえな
い

どちらかといえば
うまくいっていな

うまくいっていな
い

無回答

桐生大学短期大学部 73 42 13 2 0 0
　アート・デザイン学科1年 28 20 5 1 0 0
　アート・デザイン学科2年 29 15 7 0 0 0
　生活科学科2年 16 7 1 1 0 0
桐生大学医療保健学部 189 152 57 12 8 0
　栄養学科1年 21 25 4 0 1 0
　栄養学科2年 18 15 10 3 3 0
　栄養学科3年 21 30 8 2 3 0
　栄養学科4年 35 18 4 0 0 0
　看護学科1年 43 33 11 2 0 0
　看護学科2年 36 23 18 4 0 0
　看護学科4年 15 8 2 1 1 0

総計 262 194 70 14 8 0

4 対人関係はうまくいっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

対人関係はうまくいっている。

うまくいっている どちらかといえばうまくいっている どちらともいえない どちらかといえばうまくいっていない うまくいっていない 無回答



うまくいっている
どちらかといえば
うまくいっている

どちらともいえな
い

どちらかといえば
うまくいっていな

うまくいっていな
い

無回答

桐生大学短期大学部 42 52 28 6 2 0
　アート・デザイン学科1年 17 22 12 3 0 0
　アート・デザイン学科2年 15 19 13 2 2 0
　生活科学科2年 10 11 3 1 0 0
桐生大学医療保健学部 138 183 78 13 6 0
　栄養学科1年 22 23 5 0 1 0
　栄養学科2年 18 17 12 1 1 0
　栄養学科3年 12 28 20 2 2 0
　栄養学科4年 22 23 10 2 0 0
　看護学科1年 31 46 10 1 1 0
　看護学科2年 24 37 15 5 0 0
　看護学科4年 9 9 6 2 1 0

総計 180 235 106 19 8 0

5 生活全般において、うまくいっている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

生活全般において、うまくいっている。

うまくいっている どちらかといえばうまくいっている どちらともいえない どちらかといえばうまくいっていない うまくいっていない 無回答



合っている
どちらかといえば

合っている
どちらともいえな

い
どちらかといえば

合っていない
合っていない 無回答

桐生大学短期大学部 76 48 5 1 0 0
　アート・デザイン学科1年 35 18 1 0 0 0
　アート・デザイン学科2年 33 17 1 0 0 0
　生活科学科2年 8 13 3 1 0 0
桐生大学医療保健学部 152 180 58 20 8 0
　栄養学科1年 22 25 3 0 1 0
　栄養学科2年 20 15 10 4 0 0
　栄養学科3年 8 34 12 5 5 0
　栄養学科4年 21 25 5 5 1 0
　看護学科1年 42 37 8 1 1 0
　看護学科2年 28 34 14 5 0 0
　看護学科4年 11 10 6 0 0 0

総計 228 228 63 21 8 0

6 学科での学習は、自分の興味・関心に合っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

学科での学習は、自分の興味・関心に合っている。

合っている どちらかといえば合っている どちらともいえない どちらかといえば合っていない 合っていない 無回答



良かったと思う授
業が多い

どちらかといえば
良かったと思う授

どちらともいえな
い

どちらかといえば
良かったと思う授

良かったと思う授
業が少ない

無回答

桐生大学短期大学部 80 44 5 1 0 0
　アート・デザイン学科1年 38 15 1 0 0 0
　アート・デザイン学科2年 31 19 1 0 0 0
　生活科学科2年 11 10 3 1 0 0
桐生大学医療保健学部 132 201 65 15 5 0
　栄養学科1年 29 18 2 1 1 0
　栄養学科2年 13 26 8 1 1 0
　栄養学科3年 10 25 23 5 1 0
　栄養学科4年 20 28 7 1 1 0
　看護学科1年 29 52 7 1 0 0
　看護学科2年 23 41 13 4 0 0
　看護学科4年 8 11 5 2 1 0

総計 212 245 70 16 5 0

7 授業を受けて、良かったと思える。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けて、良かったと思える。

良かったと思う授業が多い どちらかといえば良かったと思う授業が多い どちらともいえない

どちらかといえば良かったと思う授業が少ない 良かったと思う授業が少ない 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 23 39 39 18 5 0 6 0
　アート・デザイン学科1年 7 14 24 5 2 0 2 0
　アート・デザイン学科2年 8 16 9 11 3 0 4 0
　生活科学科2年 8 9 6 2 0 0 0 0
桐生大学医療保健学部 51 156 151 35 17 6 2 0
　栄養学科1年 4 26 18 2 1 0 0 0
　栄養学科2年 10 21 12 2 2 2 0 0
　栄養学科3年 9 19 31 3 2 0 0 0
　栄養学科4年 2 6 24 15 6 3 1 0
　看護学科1年 15 41 27 5 1 0 0 0
　看護学科2年 9 36 28 4 4 0 0 0
　看護学科4年 2 7 11 4 1 1 1 0

総計 74 195 190 53 22 6 8 0

8 授業時間以外に、授業課題や準備学習、復習をする。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業時間以外に、授業課題や準備学習、復習をする。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 54 36 26 9 2 2 1 0
　アート・デザイン学科1年 19 14 15 4 0 2 0 0
　アート・デザイン学科2年 21 15 10 3 1 0 1 0
　生活科学科2年 14 7 1 2 1 0 0 0
桐生大学医療保健学部 261 112 34 10 0 0 1 0
　栄養学科1年 31 16 4 0 0 0 0 0
　栄養学科2年 32 12 3 1 0 0 1 0
　栄養学科3年 43 13 7 1 0 0 0 0
　栄養学科4年 33 12 7 5 0 0 0 0
　看護学科1年 66 22 1 0 0 0 0 0
　看護学科2年 48 26 6 1 0 0 0 0
　看護学科4年 8 11 6 2 0 0 0 0

総計 315 148 60 19 2 2 2 0

9 授業時間以外に、授業に関連しない勉強をする。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業時間以外に、授業に関連しない勉強をする。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 111 3 9 4 0 1 2 0
　アート・デザイン学科1年 42 1 6 3 0 0 2 0
　アート・デザイン学科2年 47 1 2 1 0 0 0 0
　生活科学科2年 22 1 1 0 0 1 0 0
桐生大学医療保健学部 310 29 50 23 2 2 2 0
　栄養学科1年 34 5 8 2 1 0 1 0
　栄養学科2年 44 1 2 2 0 0 0 0
　栄養学科3年 47 5 7 4 0 1 0 0
　栄養学科4年 39 7 9 1 0 1 0 0
　看護学科1年 62 5 13 7 1 0 1 0
　看護学科2年 60 6 8 7 0 0 0 0
　看護学科4年 24 0 3 0 0 0 0 0

総計 421 32 59 27 2 3 4 0

10 部活動やサークルに参加する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

部活動やサークルに参加する。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 34 1 6 42 25 12 10 0
　アート・デザイン学科1年 15 1 3 18 9 4 4 0
　アート・デザイン学科2年 17 0 2 16 7 5 4 0
　生活科学科2年 2 0 1 8 9 3 2 0
桐生大学医療保健学部 70 3 19 132 88 47 59 0
　栄養学科1年 17 1 1 18 3 4 7 0
　栄養学科2年 6 1 2 17 10 4 9 0
　栄養学科3年 5 0 1 15 22 7 14 0
　栄養学科4年 13 0 1 17 12 10 4 0
　看護学科1年 18 0 8 23 18 13 9 0
　看護学科2年 4 1 5 34 18 6 13 0
　看護学科4年 7 0 1 8 5 3 3 0

総計 104 4 25 174 113 59 69 0

11 大学外でアルバイトや仕事をする。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

大学外でアルバイトや仕事をする。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 63 35 21 5 1 1 4 0
　アート・デザイン学科1年 20 13 15 3 0 1 2 0
　アート・デザイン学科2年 23 20 5 1 0 0 2 0
　生活科学科2年 20 2 1 1 1 0 0 0
桐生大学医療保健学部 299 72 34 11 2 0 0 0
　栄養学科1年 38 8 4 0 1 0 0 0
　栄養学科2年 40 5 4 0 0 0 0 0
　栄養学科3年 42 13 5 4 0 0 0 0
　栄養学科4年 34 13 9 1 0 0 0 0
　看護学科1年 70 13 1 4 1 0 0 0
　看護学科2年 57 16 7 1 0 0 0 0
　看護学科4年 18 4 4 1 0 0 0 0

総計 362 107 55 16 3 1 4 0

12 読書をする（マンガ・雑誌を除く）。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

読書をする（マンガ・雑誌を除く）。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 24 6 27 19 20 12 22 0
　アート・デザイン学科1年 7 4 9 8 12 3 11 0
　アート・デザイン学科2年 15 0 10 9 7 4 6 0
　生活科学科2年 2 2 8 2 1 5 5 0
桐生大学医療保健学部 56 26 80 87 59 44 66 0
　栄養学科1年 6 2 7 10 7 10 9 0
　栄養学科2年 5 4 13 13 4 6 4 0
　栄養学科3年 9 3 12 13 11 2 14 0
　栄養学科4年 6 4 16 9 9 5 8 0
　看護学科1年 13 2 18 13 17 10 16 0
　看護学科2年 14 6 10 24 9 8 10 0
　看護学科4年 3 5 4 5 2 3 5 0

総計 80 32 107 106 79 56 88 0

13 家族とともに過ごす。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

家族とともに過ごす。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



全然ない 1時間未満
1時間以上～
3時間未満

3時間以上～
5時間未満

5時間以上～
7時間未満

7時間以上～
10時間未満

10時間以上 無回答

桐生大学短期大学部 117 3 8 2 0 0 0 0
　アート・デザイン学科1年 48 1 4 1 0 0 0 0
　アート・デザイン学科2年 49 1 1 0 0 0 0 0
　生活科学科2年 20 1 3 1 0 0 0 0
桐生大学医療保健学部 365 14 26 7 3 1 2 0
　栄養学科1年 45 1 3 1 0 0 1 0
　栄養学科2年 44 0 3 1 0 1 0 0
　栄養学科3年 57 3 3 0 1 0 0 0
　栄養学科4年 52 3 2 0 0 0 0 0
　看護学科1年 78 3 7 1 0 0 0 0
　看護学科2年 66 3 6 4 1 0 1 0
　看護学科4年 23 1 2 0 1 0 0 0

総計 482 17 34 9 3 1 2 0

14 習い事（英会話・スポーツ・他）をする。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

習い事（英会話・スポーツ・他）をする。

全然ない 1時間未満 1時間以上～

3時間未満

3時間以上～

5時間未満

5時間以上～

7時間未満

7時間以上～

10時間未満

10時間以上 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 3 13 33 81 0
　アート・デザイン学科1年 3 9 13 29 0
　アート・デザイン学科2年 0 4 17 30 0
　生活科学科2年 0 0 3 22 0
桐生大学医療保健学部 4 20 96 298 0
　栄養学科1年 0 0 9 42 0
　栄養学科2年 1 1 12 35 0
　栄養学科3年 1 4 21 38 0
　栄養学科4年 0 4 15 38 0
　看護学科1年 1 0 15 73 0
　看護学科2年 1 8 19 53 0
　看護学科4年 0 3 5 19 0

総計 7 33 129 379 0

15 正当な理由なく授業を欠席する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

正当な理由なく授業を欠席する。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 7 49 49 25 0
　アート・デザイン学科1年 3 22 18 11 0
　アート・デザイン学科2年 3 23 17 8 0
　生活科学科2年 1 4 14 6 0
桐生大学医療保健学部 16 145 145 112 0
　栄養学科1年 4 22 16 9 0
　栄養学科2年 3 10 17 19 0
　栄養学科3年 3 28 20 13 0
　栄養学科4年 2 19 18 18 0
　看護学科1年 0 24 36 29 0
　看護学科2年 3 26 33 19 0
　看護学科4年 1 16 5 5 0

総計 23 194 194 137 0

16 自分の考えや研究を発表する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

自分の考えや研究を発表する。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 27 71 22 10 0
　アート・デザイン学科1年 16 29 5 4 0
　アート・デザイン学科2年 9 26 12 4 0
　生活科学科2年 2 16 5 2 0
桐生大学医療保健学部 114 266 29 9 0
　栄養学科1年 12 36 2 1 0
　栄養学科2年 10 30 7 2 0
　栄養学科3年 19 39 4 2 0
　栄養学科4年 17 33 5 2 0
　看護学科1年 19 68 2 0 0
　看護学科2年 28 48 5 0 0
　看護学科4年 9 12 4 2 0

総計 141 337 51 19 0

17 授業中に学生同士でグループワークをする。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業中に学生同士でグループワークをする。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 1 37 45 47 0
　アート・デザイン学科1年 0 21 18 15 0
　アート・デザイン学科2年 0 7 19 25 0
　生活科学科2年 1 9 8 7 0
桐生大学医療保健学部 12 112 100 194 0
　栄養学科1年 2 17 13 19 0
　栄養学科2年 2 5 11 31 0
　栄養学科3年 1 15 12 36 0
　栄養学科4年 0 14 10 33 0
　看護学科1年 2 17 19 51 0
　看護学科2年 2 29 28 22 0
　看護学科4年 3 15 7 2 0

総計 13 149 145 241 0

18 授業課題のために図書館の資料を利用する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業課題のために図書館の資料を利用する。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 50 70 4 6 0
　アート・デザイン学科1年 22 27 2 3 0
　アート・デザイン学科2年 24 25 0 2 0
　生活科学科2年 4 18 2 1 0
桐生大学医療保健学部 178 204 24 12 0
　栄養学科1年 20 25 4 2 0
　栄養学科2年 19 22 5 3 0
　栄養学科3年 34 29 0 1 0
　栄養学科4年 26 26 2 3 0
　看護学科1年 29 53 6 1 0
　看護学科2年 36 39 4 2 0
　看護学科4年 14 10 3 0 0

総計 228 274 28 18 0

19 授業課題のためにｗｅｂ上の情報を利用する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業課題のためにｗｅｂ上の情報を利用する。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 39 67 21 3 0
　アート・デザイン学科1年 21 24 8 1 0
　アート・デザイン学科2年 17 28 6 0 0
　生活科学科2年 1 15 7 2 0
桐生大学医療保健学部 109 209 77 23 0
　栄養学科1年 19 19 10 3 0
　栄養学科2年 4 26 8 11 0
　栄養学科3年 20 32 11 1 0
　栄養学科4年 19 27 11 0 0
　看護学科1年 32 45 10 2 0
　看護学科2年 7 49 21 4 0
　看護学科4年 8 11 6 2 0

総計 148 276 98 26 0

20 教員が提出物に、添削やコメントを付して返却する。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

教員が提出物に、添削やコメントを付して返却する。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



21 他の学生や教員とＳＮＳ（Facebook、LINE、Twitter、Instagramなど）を利用してコミュニケーションをとる。

日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 48 43 23 16 0
　アート・デザイン学科1年 20 15 12 7 0
　アート・デザイン学科2年 23 16 8 4 0
　生活科学科2年 5 12 3 5 0
桐生大学医療保健学部 160 153 63 42 0
　栄養学科1年 18 21 6 6 0
　栄養学科2年 12 18 12 7 0
　栄養学科3年 28 20 4 12 0
　栄養学科4年 22 21 6 8 0
　看護学科1年 38 32 16 3 0
　看護学科2年 30 32 14 5 0
　看護学科4年 12 9 5 1 0

総計 208 196 86 58 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

他の学生や教員とＳＮＳ（Facebook、LINE、Twitter、instagramなど）を利用してコミュニ

ケーションをとる。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



日常的にしている ときどきしている
ほとんどしていな

い
全くしていない 無回答

桐生大学短期大学部 89 38 2 1 0
　アート・デザイン学科1年 39 14 1 0 0
　アート・デザイン学科2年 36 14 1 0 0
　生活科学科2年 14 10 0 1 0
桐生大学医療保健学部 262 150 4 2 0
　栄養学科1年 40 10 0 1 0
　栄養学科2年 36 12 1 0 0
　栄養学科3年 35 28 1 0 0
　栄養学科4年 40 17 0 0 0
　看護学科1年 53 35 0 1 0
　看護学科2年 44 37 0 0 0
　看護学科4年 14 11 2 0 0

総計 351 188 6 3 0

22 授業に集中して取り組む。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業に集中して取り組む。

日常的にしている ときどきしている ほとんどしていない 全くしていない 無回答



非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答

桐生大学短期大学部 13 37 51 15 14 0
　アート・デザイン学科1年 3 17 21 6 7 0
　アート・デザイン学科2年 8 12 18 7 6 0
　生活科学科2年 2 8 12 2 1 0
桐生大学医療保健学部 27 113 180 58 40 0
　栄養学科1年 3 17 25 3 3 0
　栄養学科2年 5 11 18 9 6 0
　栄養学科3年 1 15 26 10 12 0
　栄養学科4年 6 22 25 2 2 0
　看護学科1年 7 19 38 18 7 0
　看護学科2年 4 22 36 13 6 0
　看護学科4年 1 7 12 3 4 0

総計 40 150 231 73 54 0

23 授業を受けたことで、記憶する能力が変化した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けたことで、記憶する能力が変化した。

非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答



非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答

桐生大学短期大学部 14 41 61 11 3 0
　アート・デザイン学科1年 5 17 24 7 1 0
　アート・デザイン学科2年 8 13 25 4 1 0
　生活科学科2年 1 11 12 0 1 0
桐生大学医療保健学部 28 132 193 40 25 0
　栄養学科1年 3 21 23 2 2 0
　栄養学科2年 5 11 21 8 4 0
　栄養学科3年 4 16 31 6 7 0
　栄養学科4年 7 25 22 0 3 0
　看護学科1年 5 23 45 12 4 0
　看護学科2年 3 26 41 8 3 0
　看護学科4年 1 10 10 4 2 0

総計 42 173 254 51 28 0

24 授業を受けたことで、物事を分析する能力（物事の全体の中から物事を構成する要素・原因等を見つけ出す能力）が変化した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けたことで、物事を分析する能力（物事の全体の中から物事を構成する要素・

原因等を見つけ出す能力）が変化した。

非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答



非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答

桐生大学短期大学部 13 41 62 12 2 0
　アート・デザイン学科1年 6 17 23 8 0 0
　アート・デザイン学科2年 6 15 27 2 1 0
　生活科学科2年 1 9 12 2 1 0
桐生大学医療保健学部 28 130 194 42 24 0
　栄養学科1年 4 18 24 3 2 0
　栄養学科2年 3 13 22 8 3 0
　栄養学科3年 4 15 32 6 7 0
　栄養学科4年 8 22 22 2 3 0
　看護学科1年 6 24 42 13 4 0
　看護学科2年 2 29 40 7 3 0
　看護学科4年 1 9 12 3 2 0

総計 41 171 256 54 26 0

25 授業を受けたことで、統合力（物事を関連付けてまとめ上げる能力）が変化した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けたことで、統合力（物事を関連付けてまとめ上げる能力）が変化した。

非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答



非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答

桐生大学短期大学部 15 44 55 12 4 0
　アート・デザイン学科1年 6 16 24 7 1 0
　アート・デザイン学科2年 6 20 20 4 1 0
　生活科学科2年 3 8 11 1 2 0
桐生大学医療保健学部 27 139 192 37 23 0
　栄養学科1年 4 20 24 1 2 0
　栄養学科2年 3 13 21 8 4 0
　栄養学科3年 4 17 32 4 7 0
　栄養学科4年 6 26 22 1 2 0
　看護学科1年 7 21 46 13 2 0
　看護学科2年 2 32 37 6 4 0
　看護学科4年 1 10 10 4 2 0

総計 42 183 247 49 27 0

26 授業を受けたことで、判断力（物事について個人的に判断する能力）が変化した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けたことで、判断力（物事について個人的に判断する能力）が変化した。

非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答



非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答

桐生大学短期大学部 25 48 47 6 4 0
　アート・デザイン学科1年 14 16 21 2 1 0
　アート・デザイン学科2年 10 20 16 4 1 0
　生活科学科2年 1 12 10 0 2 0
桐生大学医療保健学部 58 158 157 22 23 0
　栄養学科1年 12 20 17 0 2 0
　栄養学科2年 4 15 21 6 3 0
　栄養学科3年 7 20 25 3 9 0
　栄養学科4年 8 29 18 0 2 0
　看護学科1年 11 34 34 8 2 0
　看護学科2年 13 28 34 3 3 0
　看護学科4年 3 12 8 2 2 0

総計 83 206 204 28 27 0

27 授業を受けたことで、受容力（他人の意見・考え方等を受け入れる能力）が変化した。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アート・デザイン学科1年

アート・デザイン学科2年

生活科学科2年

栄養学科1年

栄養学科2年

栄養学科3年

栄養学科4年

看護学科1年

看護学科2年

看護学科4年

授業を受けたことで、受容力（他人の意見・考え方等を受け入れる能力）が変化した。

非常に伸びた 伸びた 多少伸びた ほとんど伸びない 全く変わらない 無回答


